Руководство пользователя
 ВИННЫЙ ШКАФ

ОДНОЗОННЫЙ
                         МОДЕЛИ: LG-168
                         LG-34
Внимательно прочтите данное руководство перед эксплуатацией винного шкафа
Прибор предназначен исключительно для хранения вина
ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
	(ВНИМАНИЕ(   
	В целях уменьшения риска пожара, получения удара электротоком или травм во время эксплуатации, следуйте данным инструкциям

	·Перед эксплуатацией винного шкафа прочтите все инструкции.
Оборудование постоянно совершенствуется, поэтому технические параметры прибора могут быть изменены без предварительного уведомления. Предварительное уведомление об изменениях в запасных частях и спецификациях также не производится.

·ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ ОПАСНОСТИ: Риск случайного захлопывания детей в приборе.

  Существует опасность захлопывания детей в приборе, что может привести к удушью. Запрещается оставлять прибор без присмотра даже на короткое время.
· Перед утилизацией старого винного шкафа:  Снимите дверцу. Оставьте полки в шкафу, чтобы дети не смогли в него забраться.

· Никогда не позволяйте детям использовать прибор, играть с ним или забираться внутрь.

· Запрещается мыть прибор легко воспламеняемыми средствами, так как их пары могут привести к пожару или взрыву.

· Не храните и не используйте бензин и другие легко воспламеняемые пары и жидкости рядом с этим прибором или другим оборудованием. Их пары могут привести к пожару или взрыву.
1.Запрещается допускать к прибору детей, людей с ограниченными сенсорными, психическими и физическими способностями. 

2.В случае повреждения провода питания, во избежание рисков, ремонт должен выполнять производитель, сервисная служба или квалифицированный специалист.
Прибор требует быстрой реакции в процессе работы и не подлежит к эксплуатации людьми, страдающими психическими заболеваниями. Исключение может быть только работа под присмотром ответственного лица
При повреждении провода питания обратитесь к специалистам, не заменяйте провод самостоятельно.
-Сохраните данные инструкции-




ИНСТРУКЦИИ ПО УСТАНОВКЕ
Перед эксплуатацией винного шкафа
· Снимите упаковку с внутренних и внешних поверхностей.

· Перед подключением к электросети, оставьте в вертикальном положении примерно на 4 часа. Это уменьшит вероятность поломки системы охлаждения в следствие вибрации во время транспортировки.

· Протрите внутренние поверхности тканью, смоченной в прохладной воде.

· Установите ручку на левой стороне дверцы.

Установка винного шкафа
· Прибор подходит как для отдельной установки, так и встраивания.

· Установите винный шкаф на прочный пол, рассчитанный на полностью загруженный прибор. Чтобы выровнять винный шкаф, отрегулируйте передние ножки.

· Разместите прибор в месте, защищенным от прямых солнечных лучей и источников тепла (плит, нагревателей, радиатором и пр.). Прямые солнечные лучи  могут повредить акриловое покрытие, а источники тепла увеличат потребление электроэнергии прибором. Слишком низкая окружающая температура также может спровоцировать некорректную работу прибора.
· Не рекомендуется размещать прибор в помещениях с высокой влажностью.

· Винный шкаф следует подключать в отдельную, должным образом установленную и заземленную розетку. Ни в коем случае не срезайте и не удаляйте третий штырек (заземление) из провода питания. По всем вопросам касательно электропитания и/или заземления обращайтесь в авторизированные службы.

Перевешивание дверцы шкафа
Дверца данного прибора может открываться как справа, так и слева. Прибор поставляется с дверцей, открывающейся слева. При необходимости, дверцу можно перевесить. Следуйте инструкциям:
1. Аккуратно положите винный шкаф на заднюю сторону на подстилку, чтобы не повредить пол и прибор.
2. Дверца должна быть закрыта. Открутите два винта крепления нижней петли.
3. Аккуратно поднимите дверцу.
4. Открутите стержень верхней петли и крышку, перейдите на противоположную сторону
5. Возьмите новую нижнюю петлю, которая поставляется в пакете внутри винного шкафа 
6. Поставьте дверцу обратно в шкаф, выровняйте со стержнем верхней петли 
7. С помощью винтов крепления с другой стороны присоедините детали новой петли к дверце и шкафу.
8. Сохраните запасную петлю на случай, если понадобится снова перевесить дверцу.

Разморозка:

Винный шкаф размораживается каждые 8 часов работы, разморозка длится примерно 30 минут. Талая вода собирается в поддон испарителя и автоматически испаряется. Во время разморозки фактическая температура может быть немного выше установленной.
ЭКСПЛУАТАЦИЯ ВИННОГО ШКАФА
Винный шкаф следует размещать в помещении с температурой окружающего воздуха 16-350C. Температура выше или ниже этих значений может негативно сказаться на работе прибора. Слишком высокая или низкая температура окружающего воздуха провоцирует колебания температуры внутри шкафа. 
Рекомендуемая температура охлаждения вина.

Индикатор  1:         15-180C 
Индикатор  2:         9-140C 

Индикатор  3:         5-80C 

Выше указанные значения температуры могут немного варьироваться в зависимости от того, включена ли лампа внутреннего освещения, а также в какой из секций расположены бутылки с вином – верхней/средней или нижней.

Ввод в эксплуатацию：

Работа с прибором выполняется посредством панели управления, описание которой представлено ниже:
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（H）、（I）、（J）- это индикаторы настройки температуры. Когда загорается（H）, это значит, что температура верхнего отделения составляет 15~20 ℃；когда загорается（I）, температура верхнего отделения составляет 9~14 ℃；когда загорается（J）, температура верхнего отделения составляет 5~8 ℃.
（K）выключатель лампочки верхнего отделения，по умолчанию выключена；нажмите（K）один раз, чтобы включить свет в верхнем отделении, нажмите еще раз, чтобы выключить。Без повторного нажатия ,（K）автоматически погаснет через 2 минут；

（L）температурный дисплей верхнего отделения。При нажатии（O）или（P），（L）отображает значение температуры в отделении；через 5 секунд после нажатия（O）или（P），（L）отобразит фактическую температуру в отделении；

（N）、（M）- это обозначение температуры прибора，（M）в градусах Фаренгейта，（N）в градусах Цельсия。В зависимости от того, какой из индикаторов горит,（M）или（N），это означает, что температура отображается в градусах Фаренгейта или Цельсия.

（O）、（P）регулятор температуры верхнего отделения, нажмите “↑”или “↓”，чтобы увеличить или уменьшить установку, одно нажатие равно 1℃；диапазон температуры в отделении - 5~20℃.
（Q）рукоятка для изменения отображения температуры в градусах Фаренгейта/ Цельсия, по умолчанию стоит обозначение в градусах Фаренгейта (по запросу покупателя можно установить обозначение в градусах Цельсия)。Нажмите Q один раз，чтобы поменять отображение на градусы Цельсия (Фаренгейта), нажмите еще раз, чтобы поменять наоборот. Когда температура отображается в градусах Цельсия, горят индикаторы（E）и（N）；если в градусах Фаренгейта，то горят（D）и（M）.
（R）- это главный выключатель питания, по умолчанию включен. Нажмите（R）, чтобы остановить работу винного шкафа,  все дисплеи, вентиляторы и компрессор выключатся. Подключите провод питания, когда контур замкнут,  нажмите（R），чтобы запустить работу винного шкафа. Выключите шкаф, но не отсоединяйте провод от сети и не отключайте электричество, нажмите（R），чтобы включить шкаф - первичные настройки температуры не поменяются； в случае отсоединения провода от электросети или отключения электричества, при включении винного шкафа значение температуры вернется к 12℃；нажатием на （R）выключите винный шкаф, подождите меньше 5 минут, затем нажмите（R）, чтобы снова включить шкаф – даже если установленная температура не достигнута, компрессор не запустится сразу же, так как срабатывает механизм защиты компрессора. 

 ПРИМЕЧАНИЕ:
· При отсоединении от сети или отключении прибора, а также в случае сбоя электричества, необходимо подождать 3-5 минут перед перезапуском прибора. Винный шкаф не запустится раньше этого времени.
· При первом использовании винного шкафа или запуске после длительного простоя, между установленным значением температуры и отображаемым на дисплее может быть разница в несколько градусов. Это происходит вследствие долгого простоя оборудования и не является сбоем. Через несколько часов работы винный шкаф придет в норму.
ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И УХОД
Мойка винного шкафа
· Отключите питание, отсоедините от электросети и выньте все детали, включая полки и решетки, из шкафа. 

· Промойте внутренние поверхности раствором пищевой соды в теплой воде, 2 столовые ложки соды на 1, 13 литра воды.

· Помойте полки в растворе мягкого моющего средства.

· Удалите излишки воды губкой или тканью при чистке элементов управление и электрических деталей.

· Помойте внешние поверхности шкафа раствором мягкого моющего средства. Тщательно сполосните и вытрите насухо чистой мягкой тканью.
- Винный шкаф размораживается каждые 8 часов работы, разморозка длится примерно 30 минут. Талая вода собирается в поддон испарителя и автоматически испаряется. Во время разморозки фактическая температура может быть немного выше установленной。
Сбой электропитания
· В большинстве случаев сбои питания не длятся дольше нескольких часов. За это время температура внутри шкафа не изменится, если сократить открывание шкафа до минимума. Если сбой электропитания длится дольше нескольких часов, примите меры по сохранению продукта.
Периоды простоя
· Короткие периоды простоя: три недели или меньше. Если винный шкаф не будет эксплуатироваться в течение большего времени, тогда приоткройте его дверцу, чтобы предотвратить появление неприятного запаха внутри шкафа.

Транспортировка винного шкафа
При необходимости перемещения винного шкафа и отсутствии упаковочной коробки:
· Скрепите скотчем все свободные детали (полки) внутри прибора.

· Вкрутите ножки в основание, чтобы не повредить их.

· Захлопните дверцу.

· Перемещать прибор следует строго в вертикальном положении. Внешние поверхности следует защитить от повреждений, накрыв шкаф тканью.
Рекомендации по экономии электроэнергии
· Винный шкаф следует располагать в самой прохладной зоне помещения, далеко от источников тепла, и избегать попадания прямых солнечных лучей.

НЕПОЛАДКИ В РАБОТЕ ВИННОГО ШКАФА
  Большая часть неполадок можно устранить своими силами, не обращаясь в сервисную службу. Перед обращением к сервисному специалисту попробуйте устранить неполадки указанным в таблице способом.
УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК
	НЕПОЛАДКИ
	ВОЗМОЖНЫЕ ПРИЧИНЫ

	Винный шкаф не работает.
	Шкаф не подключен в электросеть.

Прибор выключен.

Сработал прерыватель цепи или плавкий предохранитель.

	Винный шкаф не охлаждается до нужной температуры.
	Проверьте настройки температуры.

Требуется более низкая настройка вследствие окружающей температуры.
Дверца открывается слишком часто.

Дверца закрыта не полностью.

Поврежден дверной уплотнитель.

	Прибор часто включается и выключается.
	Комнатная температура выше нормы.

В винный шкаф помещено большое количество продукта.

Дверца открывается слишком часто.

Дверца закрыта не полностью.

Установлено неверная температуры.

Поврежден дверной уплотнитель.

	Лампа внутри шкафа не включается.
	Шкаф не подключен в электросеть.

Сработал прерыватель цепи или плавкий предохранитель.

Лампочка перегорела.

Кнопка лампочки отключена “ВЫКЛ”.

	Вибрация.
	Удостоверьтесь, что прибор стоит ровно.

	Винный шкаф производит слишком много шума.
	Причиной шума может быть движение хладагента, это норма.

В конце каждого цикла можно услышать булькающий звук, который производит поток хладагента.

Сжатие и расширение внутренних стенок создает потрескивание.

Винный шкаф не выровнен.

	Дверца неплотно закрывается.
	Винный шкаф не выровнен.

При перевешивании дверца была установлена неверно.
Уплотнитель загрязнен.

Полки установлены неверно.
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